VIII. Potencidmetros para corriente continua

a) Procedimientos de medicién

1. Fundamentos. En el punto A de la figura 158 se conectan
los dos polos del mismo nombre, de los generadores de corriente,
de manera que U/, y E actian en sentidos opuestos. A consecuen-
cia de la intensidad I, en R se produce una caida de tensiéon U,
que es proporcional a la resistencia r. Se tiene U ==1I.r. La recta
ce tension AD muestra U en funcién de r. En el dominio AC es
U< E. Por lo tanto, en el circuito
inferior circula una intensidad i, que
tiene la misma direccion que E. En el
dominio CB es U > E, y la corriente i,
tiene sentido opuesto al de E. En el
punto C es U = E, y la corriente que
pasa por el galvanbmctro es nula. Por lo
tanto, segin la segunda ley de Kirchhoff,
se ticne :

EmUw=l.r (79)

Si r e I se conocen, puede calcularse E.
La tension U producida por U, es igual
om:E.Se'dieequsanuhda
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